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У статті обґрунтовано науково-практичний підхід до формування 

механізму управління інноваційно-екологічним підприємництвом в умовах 
трансформації економіки, що супроводжується посиленням екологічних 
обмежень, розвитком інноваційних процесів і цифровізацією управління.  

Визначено, що сучасні трансформаційні процеси зумовлюють необхідність 
переходу від фрагментарного впровадження окремих інноваційних і екологічних 
рішень до системного управління, орієнтованого на узгодження економічних, 
екологічних та технологічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності. 

Уточнено сутність механізму управління інноваційно-екологічним 
підприємництвом як багаторівневої, інтегрованої та адаптивної системи, що 
поєднує цілі, принципи, функції, інструменти та інформаційно-аналітичне 
забезпечення і спрямована на координацію діяльності суб’єктів господарювання 
з метою досягнення стійкого розвитку та підвищення ресурсоефективності. 

Розроблена концептуальна модель механізму відображає інтеграцію 
аналітичних, цільових, функціональних, інструментальних, інформаційно-
аналітичних, інституційних та результативних складових у межах єдиної 
управлінської системи з контуром зворотного зв’язку, що забезпечує 
безперервність управлінського процесу та можливість адаптації до змін 
зовнішнього середовища. 

Обґрунтовано науково-практичний підхід, у межах якого механізм 
управління розглядається як центральний елемент інтегрованої системи, що 
функціонує на основі поєднання структурної та процесної логіки. 
Запропонований підхід передбачає послідовну реалізацію управлінського циклу, 
включаючи аналіз середовища, формування стратегічних цілей, розроблення та 
реалізацію управлінських рішень, оцінку результатів і їх коригування. 

Сформовано систему показників оцінки ефективності механізму 
управління, що охоплює економічні, екологічні, інноваційні та цифрові аспекти 
діяльності та дозволяє здійснювати комплексну оцінку результатів 
функціонування підприємницьких структур. 

Практична значущість отриманих результатів полягає у можливості 
застосування запропонованого підходу для підвищення ефективності 
управління, забезпечення стійкості підприємницької діяльності та формування 
конкурентних переваг в умовах нестабільного зовнішнього середовища. 
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